In Western European Countries With Church Taxes, Support for the Tradition Remains Strong

ASK ALL IN AUSTRIA, DENMARK, FINLAND, GERMANY, PORTUGAL, SPAIN, SWEDEN, SWITZERLAND

Q13. Do you currently pay the church tax, or not?

| do not pay any taxes

Yes No (DO NOT READ) DK/refused
Austria Total 76 22 1 0
Christian 90 9 1 0
Unaffiliated 16 80 3 1
Denmark Total 80 19 0 1
Christian 93 7 0 1
Unaffiliated 60 38 0 2
Finland Total 71 28 0 1
Christian 86 12 1 1
Unaffiliated 21 78 0 0
Germany Total 71 28 1 0
Christian 92 8 1 0
Unaffiliated 18 79 3 1
Portugal Total 14 82 1 3
Christian 16 80 1 3
Unaffiliated 4 91 1 4
Spain Total 27 65 3 4
Christian 38 54 4 4
Unaffiliated 6 88 3 3
Sweden Total 68 29 0 3
Christian 85 13 0 2
Unaffiliated 52 44 0 4
Switzerland Total 74 24 1 1
Christian 93 6 1 0
Unaffiliated 14 82 1 3
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In Western European Countries With Church Taxes, Support for the Tradition Remains Strong

ASK ALL IN AUSTRIA, DENMARK, FINLAND, GERMANY, PORTUGAL, SPAIN, SWEDEN, SWITZERLAND

Q14a. How likely are you, if at all, to take official steps in the future to avoid paying the church tax?

NET likely NET not likely Very likely Somewhat likely Not too likely Not at all likely DK/refused
Austria Total 22 77 4 18 27 50 1
Christian 21 78 4 18 27 50 1
Denmark Total 10 88 3 7 26 62 2
Christian 6 93 1 4 22 72 1
Unaffiliated 24 73 7 17 39 34 2
Finland Total 11 87 4 8 32 56 1
Christian 10 89 3 7 31 58 1
Germany Total 21 78 4 17 27 51 2
Christian 20 79 4 16 27 52 2
Portugal Total 16 66 7 9 26 40 18
Christian 17 65 8 9 24 41 18
Spain Total 24 67 10 14 22 45 9
Christian 23 67 9 14 20 47 10
Sweden Total 20 78 6 13 26 52 2
Christian 13 87 4 9 26 61 1
Unaffiliated 35 61 12 23 27 35 4
Switzerland Total 26 72 7 19 18 54 2
Christian 26 72 7 19 18 55 1
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In Western European Countries With Church Taxes, Support for the Tradition Remains Strong

ASK ALL IN AUSTRIA, DENMARK, FINLAND, GERMANY, PORTUGAL, SPAIN, SWEDEN, SWITZERLAND

Q14b. And have you ever paid the church tax, or not?
Yes No DK/refused

Austria Total 42 57 1
Unaffiliated 40 60 0

Denmark Total 52 45 2
Unaffiliated 57 40 3

Finland Total 72 27 1
Christian 66 32 2

Unaffiliated 77 22 1

Germany Total 38 61 1
Christian 60 38 2

Unaffiliated 37 63 0

Portugal Total 6 93 1
Christian 7 92 1

Unaffiliated 2 96 2

Spain Total 18 81 2
Christian 22 77 1

Unaffiliated 13 85 2

Sweden Total 62 36 3
Christian 62 38 0

Unaffiliated 67 29 4

Switzerland Total 34 65 1
Unaffiliated 38 62 0
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